### 枣庄八中东校实行节俭办公

# 四个主任在一个办公室办公

本报记者 杨兵三

7日中午,身 兼八中东校教科 室主任和生物老 师的任主任上完 课后,匆匆赶到 二楼的集体办公 室,和他同办公 室的还有三位学 校中层:教务处 主任、团委书记 和政教主任,大 家同在一个并不 宽敞的办公室办 公已经成为习 惯,而合并办公 也已经成为枣庄

八中的一景。

节俭办公,取消专门行政办公室

打开枣庄八中东校高一年级办桌的门,映入眼帘的是4张办公桌的门,映入眼帘的是4张办柜里本满一个电脑桌,一个靠墙的书柜里本满的房子里挂了5个牌子,教务主任室,教科室主任室、团委书记室。4个主任在一间办公室里办公,学校的主任在一间办公室里办公,学校的老师也会来这里打印教学材料。据教务主任高主任介绍,腾出来的的为老师们的集体备课组,老师们可以

在一起商讨备课情况,有的则作为补课室。为了让更多的农村学生享受到城市教育,该校招收了大量的农村学生,基础比较薄弱,为了让这些成绩稍差的孩子跟上教学节奏,学校把空出来的办公室给这些学生进行扶弱,平时这些学生都在自己的教室上课,每到周末,学校会组织英语,数学,物理等学科的补习课,一些成绩稍差的学生就可以到这里听课补弱。

至今,枣庄八中东校已建校一

年,校内仅有高一一个年级,全校师生1000余人。由于可以容纳三个年级的学校目前仅招收了一个年级的学生,学校的空余教室、办公室较多。据该校教务主任高主任介绍,最初学校空余教室较多,有专门的教务处办公室、团委办公室、教科室办公室、政教办公室、各个科室的主任也都有自己的独立办公室。在2013年10月份,该校开始节俭办公、撤销专门的主任办公室及教务处办公室、对委办公室、教科室办公室、政教办公

室。4个主任办公室及教务处办公室、团委办公室、教科室办公室、政教办公室等均合并到一个办公室,原来的4个办公室主任及工作人员均回学科备课组办公室全事兼五职",除了作为教务处办公室、团委办公室、教科室办公室、政教办公室外,还兼有会议室的作用,以上4个办公室及4个主任开会都在合并后的办公室进行,会后则回到学科备课组备课,该校目前不设专门的行政办公室。

#### 中层领导无"单间",大多"扎"进备课组

据教务主任高主任介绍,早在2013年10月份左右,八中东校就已经撤消了中层管理人员的独立办公室,现在八中东校的中层管理人员都没有自己的独立办公室,学校的中层干部大部分时间都在学科备课组办公室进行学科的研讨、备课。比如学校团委有三个老师,原

本是有专门的团委办公室,现在团委的几位老师回到各自的备课组,大部分的精力都用在教学方面。任主任除了担任教科室主任一职外,还要负责几个班级的生物教学工作,除了每天早晚到这个办公室与其他几位主任一起商讨学校、学生的管理问题外,任主任大部分的时

间都待在生物备课组。

据该校教科室工作人员介绍,为了加强对学生的管理,同办公室的4个主任每天早晨都要聚在一起开会,针对学校和学生生活、学习中存在的问题进行讨论。原来每天早上都要互相通知到会议室开会,现在每天早晨上班时间人到齐了

就直接开会,开完会也不耽误几位 主任给学生上课。会后,各个部门 的主任都会回到各自的备课组进 行备课。

八中东校的姜校长告诉记者, "将几个主任集中在一个办公室, 不仅节约了办公空间,也提高了办公效率。"

## 散酒兑水卖 品牌随意贴

男子造假酒两千余箱,目前已被抓获



散装白酒兑上自来水,贴上仿制的品牌酒包装,便冒充正品酒销售。 本报记者 袁鹏 摄

本报枣庄5月7日讯(记者 袁鹏 通讯员 杨长江) 买卖明的一瓶白酒,将开开却见 有无流的渣滓,去农民遭遇 后儿庄张山子镇一名农繁方后 行这样的怪事。当地繁护后制 据这一线索顺藤摸瓜捣毁一制 售假酒的网络。7日,记者,将 到这一案件已完成侦查,将 一周内移送检察院公诉。

"你看我刚买的这瓶酒,拆 开包装就发现瓶底有不少。"2013 年12月中旬,台儿庄张山子镇 一名农民到台儿庄公安局,怀 疑自己是上当受骗买景で假品。 "当时送来的是一瓶景芝淀粉酒。" 的白酒,瓶底部确实有沉淀确实 后来我们进行了鉴定发现底已 是假酒。"台儿庄经侦了解到 是假酒。"台儿庄是张山子镇的一 家商店,于是对这一商店开始 进行暗中监控。"我们发现来给 这家商店送酒的是一名姓刘的 男子,一周来送两次酒,行动很 鬼祟。我们于是通过对这个句 某某进行跟踪,终于发现了位 于滕州市羊庄镇土城村的制作 假酒的作坊。"

"邻村有个农村小酒厂,厂 长正好还是孟某某的小学同

据了解, 孟某某自2013年2 月至2014年1月生产、销售假冒的各种品牌白酒2500余箱,销售价值50余万元。孟某某被抓的第二天,即2013年1月22日,销售孟某某生产的假酒的刘某某和李某也被抓获。

### 女童全身带伤 或遭家暴后被弃



《村民家门口 发现一女童》 跟踪报道

本报枣庄5月7日讯(记者

李泳君) 4月30日,在市中区永安乡天桥西村一名女童在某村民家门口被发现,随后被永安派出所民警送往枣庄市儿童福利院。7日,女童的体检报告显示,其并无传染性疾病。目前儿童福利院和派出所民警正在寻找其亲属。

5月7日上午,体检结果显而大学童并无传染性疾病。"用功能五项检测结果证常",从童祖利院的五强和院的生产,是表示。自从女童的整人员表示。自从女童的整人人情过去一周有余,自是到自前为止尚未的重要,但是到目前为止尚未的重要,但是到目前为止尚有的更应。"我们怀疑这名生使,而且其生地方的。"

"女童全身各处有很多外伤,我们怀疑很可能在家里受过家暴。"通过这几天的观察,福利院的护理员发现,虽然女童不能说话,但是对于护理员的指令,比如吃饭,玩儿等她却能理解,但是具体沟通的话,有一定困难。"这几天我们能明显感觉到她眼神里带有攻击性,时而伴有恐惧感。等到护理员和她有一定的基础了,可能会改善。"

儿童福利院工作人员表示,他们将会和派出所民警及时沟通,争取能够找到孩子的亲属。如果实在找不到,他们将会发布公告,之后将会办理正式人住手续。

另据记者了解,此前被遗弃于枣庄西站的女婴多多,此前被遗育,水况良好,并无传染性疾病。由于年龄尚幼,等到过些日子,将会对多多进行更为详细的检查。这期间,枣庄市儿童相利院的工作人员将与枣庄西站派出所的民警沟通,争取联系其亲属。"如果人住的话,还需要办理人院手续,需要警方开具证明。"儿童福利院的工作人员说。

### 拨款1.63亿元 建示范镇

本报枣庄5月7日讯(见 习记者 连婧婧) 近日,为 支持枣庄市新型城镇化示 范镇建设,枣庄市财政部门 拨付新型城镇化示范镇建 设补助资金1.63亿元。

据市财政局赵主任介绍,这次城镇化示范镇建设采取"12+1"的模式,即,12个省级示范镇和一个要用级小范镇。这笔款项主要用于支持产业园区、特色产业聚集区、集中居住区公共配套

设施项目;基础设施建设项目,包括镇区道路交通、供水、污水处理(含配套管网)、垃圾处理、供气、供热等基础设施建设等项目,实行专款专用、专账核算并实行县级报账制。

为确保示范镇的建设资金需要,要求各区(市)积极整合各级对乡镇的城建、交通、水利、环保、民政、商贸、旅游等各类补助资金,及时筹集、足额落实地方配套资金。